
１１月の神目小学校

１１月１５日（月）川柳大会

〇第７３回西日本川柳市場大会（ジュニアの部）で

６年生の中村さんが特選、３年生の杉本さんが準特選に選ばれました。

中村さんの句

「食卓に 笑い広がる 我が家族」

杉本さんの句

「きもちよい 海にうかんで ひら泳ぎ」

表彰状を全校朝の会で渡しました。

川柳のまち久米南町。

句会ライブでも、佳句がたくさんありました。全国からたくさんの応募があった中から選ばれています。

１１月１５日（月）学習発表会練習 ４年生

〇いよいよ今週末が学習発表会です。４年生の様

子を紹介できていなかったのが気になっていま

したが、今日は練習を見に行くことができまし

た。

〇大きな声が出ていました。４年生が考えた発表

と聞いていました。動きやせりふなど、４年生

の頑張りが伝わってきました。

〇全体の様子は当日のお楽しみです。



１１月１５日（月）会場準備

〇今年の学習発表会は密を避けるため、児童も椅

子に座って発表を見ます。

〇児童席を作って、会場を当日に近いものにして

いきます。１７日（水）には予行があります。

〇５年生と６年生が児童席を並べてくれました。

力を合わせて、さっさと作業ができました。

〇椅子を拭いたり、列を合わせたりするのも、手

際よくできました。

〇どんな仕事も「自分の仕事」として、相手の人

や使う人のことを考えて取り組もうとする５・

６年生の姿に、大人も教えられることが多くあ

ります。



１１月１６日（火）租税教室の後の贈り物

〇６月１日に実施した租税教室の後、税に関する

手紙を書きました。

〇津山法人会の南さんと清水さんからその参加賞

として、サッカーボールとマルチトレーをいた

だきました。

〇６年教室で授与式をしました。お礼の言葉を伝

えたり、一緒に写真を撮ったりしました。

〇いただいたものは大切に使わせていただきま

す。ありがとうございました。



１１月１６日（火）学習発表会練習 ２年生

〇２年生のオープニングは鍵盤ハーモニカ奏で

す。よく揃うようになってきました。

〇「練習をして上達をする」というふつうのこと

の積み重ねです。がんばったかいのある演奏に

なってきました。

１１月１６日（火）１年生 はみがき指導

〇１年生は歯みがきについて、養護教諭の桂先生

に教えてもらいました。

〇歯みがきの仕方や歯医者さんの役目などをＤＶ

Ｄを見ながら、学習しました。

〇ほっぺを膨らませて、ブクブクとうがいをする

ことも紹介されていました。

〇「もうやっているよ」と言っている人もいまし

た。大切な歯を自分のできることで守りましょ

う。



１１月１７日（水）学習発表会予行

〇２０日（土）の学習発表会に向けて、体育館で

予行をしました。

〇他の学年の人も会場で見ているので、とてもう

れしくなったり、緊張してしまったりして、い

つもの練習とは違う感じになった人もいまし

た。

〇今日はプログラムを配ったので、お家の方もこ

れまで以上に期待が高まっていることと思いま

す。

〇コロナ対策のためにドアや窓を全開にしている

ので、予行の間、じっと見ているとだんだん寒

くなってしまいました。当日もドアや窓を開け

るので、ぜひとも防寒対策をしっかりとしてお

越しください。

〇どの学年の発表も、学習したことをもとに発展

させている内容で、練習の成果が発揮されてい

ました。学年が上がるにつれて内容もグレード

アップしています。

〇児童と担任の先生は「もっと良くなる」「もっ

と活躍できる」「もっと力を出せる」と上を目

指してあと２日の練習をがんばります。

※当日の楽しみが減ることが予想されるので、発

表の様子をあまり紹介しておりません。おもし

ろいところはしっかり笑い、よかったら拍手を

して盛り上げていただけると幸いです。

１１月１８日（木）

神目小だより「学習発表会直前号」を

保護者のみにお配りしました。

〇学習発表会に向けて、最後の追い上げをしてい

ます。昨日の予行の反省をもとに、担任の先生

と児童がアイディアを出して、仕上げています。



１１月１８日（木）メディアコントロール週間

〇１０月２５日から３１日までのメディア

コントロール週間のアンケートを集計し

ました。

〇勉強、睡眠、メディアの３つの目標が達

成できた人が増えました。

１１月１９日（金）会場準備

〇いよいよ明日。最後の練習に余念のない一日に

なりました。６時間目はいすを並べたり音響関

係の危機のセッティングをしたりして会場準備

をしました。

〇４～６年生がパイプいすを運んで来て、きれい

に拭き、観客席を作りました。密接にならない

ように間隔を取って並べました。

〇トイレ掃除は４年生ががんばってくれました。

とてもはりきって掃除をしていました。



〇垂れ幕が設置された時には、「わあっ」と児童

が喜んでいました。プログラムも貼られ、会場

を準備している児童の気持ちはもう明日の学習

発表会を待ち構えているかのようでした。

〇会場いっぱいのいすです。窓やドアを全開にす

るので、ストーブを焚いてもあまり暖かくはな

らないと思います。しっかりと防寒対策をお願

いします。

〇文化的行事担当の小瀧先生が４～６年生の働き

ぶりに感謝と労いの言葉をかけました。本当に

よく働いていました。

〇明日も元気に活躍してくれると思います。


